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Uit landelijk onderzoek van Jantje Beton (2018) blijkt dat er dramatisch minder buiten gespeeld wordt. Het aantal kinderen dat elke dag buiten speelt is in 5 jaar tijd gedaald van 20 naar 14 %. 
40 % van de kinderen in de leeftijd 6 t/m 12 jaar geven aan de speelplekken te saai te vinden.   
De gemeente is benieuwd naar het buitenspelen in o.a. Hegdambroek . Zo hebben we vragen als: "waar en hoe wordt er buiten gespeeld ?", "waar in de wijk ga je als ouder met jonge kinderen heen om te spelen ?", "waar gaan wat oudere kinderen heen om te spelen , en wat doen ze dan" ? 
Om in de toekomst de goede keuzes te maken voor de openbare ruimte in Hegdambroek, willen we, in groepjes van 3,  met kinderen en hun ouders de wijk in om erachter te komen waar en hoe de kinderen nu spelen en waar eventuele belemmeringen liggen om vaker en langer buiten te spelen.  

Welke behoefte is er aan ontmoeten ?
Ook vragen we aan een aantal andere, oudere bewoners zonder kinderen hoe zij de openbare ruimte gebruiken en welke behoefte zij hebben aan ontmoeten in de openbare ruimte. 
 
Woon jij in Hegdambroek 10e t/m 25e straat of Weijbroekweg 2 t/m 104 , heb je kinderen in de leeftijd van 0 tot 12 jaar, of wil je meepraten over de openbare ruimte om te ontmoeten ? 
Stuur dan z.s.m. een mail naar: m.van.kan@nijmegen.nl  
 
Daarna nemen we voor 1 november contact met je op om een afspraak te maken voor een rondje door de buurt.


Alvast bedankt !


Marieke van Kan
Adviseur Spelen, bewegen & ontmoeten
Gemeente Nijmegen.
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